
 

 

 

Dodatok správy audítora 

 

o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou v zmysle 

zákona č. 540/2007 Z.z. §  23 odsek 5 

 

za rok 2018 

spoločníkovi  a štatutárnemu orgánu spoločnosti  

 

 

 

     AMG, s.r.o.  

   so sídlom Jelenia 1,  811 05  Bratislava   

 

 

 

 

 

 

 

 

vykonanej spoločnosťou 
ATCL, k.s. 
Bratislava 

 



 

 

 

 

 

    

      

 

 

O B S A H 
 

 

 

 

1 Správa audítora o overení súladu 
 

2 Výročná správa 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       ATCL, k.s. 
                     Adámiho 8 
                     841 05 Bratislava 

                              kancelária: TECHNOPOL TOWERS, Kutlíková 17 
                      852 50 Bratislava   
                      tel.číslo:+421263531354,+42163531356 

                       e-mail: atcl@atcl.sk 
                       Obchodný register: 
    OS Bratislava I. oddiel: Sr, vložka číslo: 397/B  
__________________________________________________________________________________________________________ 

       

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkovi  a štatutárnemu orgánu spoločnosti AMG, s.r.o., so sídlom Jelenia 1,  811 05  Bratislava 

k výročnej správe  

 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti AMG, s.r.o., Jelenia 1, 811 05 Bratislava  (ďalej aj 
„Spoločnosť“) k 31. decembru 2018, uvedenú na nasledujúcich stranách priloženej výročnej správy 

Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  29.12.2019 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej 
závierky v nasledujúcom znení: 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Záporný  názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AMG, s.r.o., Jelenia 1, 811 05 Bratislava  
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 
metód. 
 
Podľa nášho názoru, z dôvodov uvedených v odseku  Základ pre záporný názor priložená účtovná závierka 
neposkytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    
 
Základ pre záporný názor 
Za  audítora spoločnosti sme boli menovaní až v priebehu  obdobia, ktoré nasleduje po overovanom 
období. Zo spôsobu vedenia účtovnej evidencie o pohybe zásob a o sledovaní nákladov a výnosov na 
jednotlivé zákazky sme neboli schopní zistiť, či  a v akej výške eventuálny konečný stav zásob  a stav 
nákladov a výnosov  súvisiacich s jednotlivými zákazkami ovplyvňuje výsledok hospodárenia  
a majetkovú situáciu spoločnosti.  
 
Ku dňu ukončenia overenia sme nemali k dispozícii doklady  preukazujúce opodstatnenosť účtovania na 
účtoch, ktoré súvisia so  zmenkou. 
 
Z vývoja situácie v spoločnosti a z následných udalostí  je zrejmé, že  existuje významná neistota, ktorá súvisí  
s nepretržitosťou pokračovania podnikateľskej činnosti spoločnosti. V účtovnej závierke sa nezverejňujú 
adekvátne informácie o tejto záležitosti. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby.  
 



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
 

•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre 
náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto 
riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

II.  Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné 
informácie vo výročnej správe.  

 

 

 

 

 



 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by 
sme mali uviesť. 

 
 
 
 
31.12.2019 
 
 
 
 
         
 
           ATCL, k.s. 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava          Ing. Daniela Lecká – kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                        číslo licencie: 460 
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CHARAKTERISTIKA SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť AMG, s.r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 14.08.2001. Do Obchodného registra Okresného 
súdu Bratislava I v Bratislave bola zapísaná dňa  02.10.2001, oddiel Sro, vložka 25022/B. 
 
Základné údaje o spoločnosti: 
 
AMG, s.r.o. 
Timravina 1 (zmena sídla spoločnosti Jelenia 1, 811 05 Bratislava  od  17.09.2019) 
811 06 Bratislava 
 
Počas roku 2018 spoločnosť  vykonávala svoju podnikateľskú činnosť v prenajatých priestoroch v zmysle 
uzatvorenej nájomnej zmluvy, ktoré sa nachádzajú na ulici: Kopčianska č. 16, 851 01  Bratislava a na ulici Staré 
ihrisko 3, Bratislava. Prenájom sa týkal nebytových priestorov, skladových priestorov vrátane parkovacích miest. 
 
IČO: 35 821 329 
DIČ / IČ DPH: SK2021598007 
 
HLAVNÉ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 
Hlavnou činnosťou spoločnosti je poskytovanie technických služieb v rozsahu: vývoj, výroba, predaj, montáž, 
údržba a opravy zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov slúžiacich na ochranu majetku a osoby 
pred neoprávnenými zásahmi vrátane systémov a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a prejavu osoby v 
objekte a v jeho okolí . 
 
Ďalšie činnosti zapísané v obchodnom registri: 
 
kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod)  

   

kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod)  

 

sprostredkovateľská činnosť   
poradenská činnosť v oblasti nákupu a predaja tovaru     
reklamná a propagačná činnosť     
poradenstvo v oblasti reklamy     
sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností   
prípravné práce pre stavbu - zemné, výkopové a demolačné práce     
leasingová činnosť     
montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky     
výroby, montáž a opravy výrobkov a zariadení spotrebnej elektroniky     
výroby, inštalácia a opravy elektrických strojov a prístrojov     
inštalovanie, oprava a vykonávanie revízií elektrickej požiarnej 
signalizácie  

   

 
 
ZÁKLADNÉ IMANIE SPOLOČNOSTI 
Základné imanie spoločnosti je  6 638,783775 EUR v plnom rozsahu splatené. 

 
Spoločníkmi spoločnosti sú: 
Martin Gvoth (prevod obchodného podielu  - novým spoločníkom  
Peter Hovorka, Kúpená 1022/4, 945 01 Komárno od 17.09.2019) 



 

 

ŠTATUTÁRNE ORGÁNY A ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI  
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Jediným spoločníkom a zároveň konateľom spoločnosti je 
pán Martin Gvoth. Od 17.09.2019 p. Peter Hovorka.  

 
INFORMÁCIE O VÝVOJI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A O STAVE, V KTOROM SA NACHÁDZA 
 
Spoločnosť AMG, s.r.o. poskytuje služby zamerané na elektronickú ochranu objektov pomocou elektronických 
bezpečnostných systémov.  
 
Služby pokrývajú všetky fázy bezpečnostného riešenia od bezpečnostnej analýzy, cez návrh riešenia, projekt, 
realizáciu, správu a servis.  
 
Produktové portfólio spoločnosti: 

- Projekty bezpečnostných systémov 
- Elektronická zabezpečovacia signalizácia 
- Elektrická požiarna signalizácia 
- Systémy kontroly vstupu 
- CCTV 
- Evakuačný rozhlas 
- Systém počítania návštev 
- Kľúčový manažment 
- Perimetrická ochrana 
- Integrácia bezpečnostných systémov 
- Štruktúrovaná kabeláž 
- Servis bezpečnostných systémov 
- Silnoprúdové a slaboprúdové rozvody 
- EAS – ochrana tovaru 

 
V oblasti bezpečnosti pôsobí spoločnosť na trhu niekoľko rokov a svojim klientom ponúka overenú kvalitu na 
najvyššej úrovni. Služby spoločnosti využívajú v sektoroch bankovníctva, obchodu, administratívy i v zdravotníctve. 
Spoločnosť sa snaží sledovať najnovšie trendy v oblasti bezpečnostných systémov.  
 
Na základe kvalitných produktov a poskytovaných služieb zákazníkom chce spoločnosť dosiahnuť trvalú stabilitu 
a prosperitu.  

Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2018 

Súčasťou výročnej správy je aj správa audítora.  
 
FINANČNÁ ANALÝZA 
 
Likvidita 
Likvidita - vlastnosť aktíva, vďaka ktorej je možné dané aktívum rýchlo predať bez významných pohybov jeho ceny 
a bez straty jeho hodnoty. Vypovedá o platobnej schopnosti spoločnosti. Ukazovatele likvidity nás informujú 
o schopnosti spoločnosti hradiť krátkodobé záväzky pomocou likvidných prostriedkov.   
 
Likvidita I. stupňa / okamžitá likvidita (cash ratio) 
Vyjadruje, aká časť krátkodobých záväzkov je krytá len finančným majetkom. Vypočíta sa podiel krátkodobého 
finančného majetku a krátkodobých záväzkov, vrátane bežných bankových úverov. 
 
Likvidita II. stupňa / bežná likvidita (quick / acid test ratio) 
Vyjadruje, aká časť krátkodobých záväzkov je krytá pohľadávkami a finančným majetkom v prípade, že nedôjde 
k predaju zásob. Vypočíta sa ako podiel súčtu krátkodobých pohľadávok a krátkodobého finančného majetku 
k súčtu krátkodobých záväzkov, krátkodobých bankových úverov a krátkodobých finančných výpomocí. 



 

 

Likvidita III. stupňa / celková likvidita (current ratio; working capital ratio) 
Hodnotí pomer krátkodobého majetku spoločnosti ku krátkodobým cudzím zdrojom. Vypočíta sa ako pomer súčtu 
krátkodobých pohľadávok, zásob a krátkodobého finančného majetku k súčtu krátkodobých záväzkov a bežných 
bankových úverov. 
 
Likvidita za roky 2018 až 2016 je v nasledovnom grafe:  
 

 
 
 
 
 
Ukazovatele likvidity 2018 2017 2016 
Likvidita 1. stupňa 0,28 0,28 0,15 
Likvidita 2. stupňa 0,73 0,92 0,97 
Likvidita 3. stupňa 0,73 0,97 0,97 
Finančné účty/Aktíva 22,0% 25,3% 14,1% 
 
 
 
Likvidita I. stupňa vyjadruje vlastne solventnosť. Jeho ideálna hodnota je 1, vtedy je k dispozícii toľko platobných 
prostriedkov, koľko činia záväzky. Vypovedá o vzťahu medzi najlikvidnejšou časťou majetku a krátkodobými 
záväzkami. Za optimálne hodnoty sú považované hodnoty z intervalu 0,8 – 1,0.  
 
Vypočítaný ukazovateľ bežnej likvidity zaznamenal v roku 2018 v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi pokles 
a nedosahuje ani úroveň z   optimálneho intervalu 1 – 2.  
 
Vypočítaná celková likvidita v roku 2018 v porovnaní s rokom 2017 poklesla a hodnota tohto ukazovateľa 
nedosahuje úroveň 1. Pre spoločnosť to znamená financovanie časti dlhodobých aktív krátkodobými záväzkami.  
Hodnota tohto ukazovateľa by sa mala pohybovať v intervale 1,5 až 2,5.  
 
Z výsledkov  je zrejmé, že ukazovatele nedosahujú doporučované hodnoty. 
 
Rentabilita 
 
Rentabilita (z latinského „rendita“, z talianskeho „renta“ výnos z prenájmu) alebo tiež výnosnosť znamená 
schopnosť dosahovať výnos (zisk a pod.) na základe vložených prostriedkov.  
 
Ukazovatele rentability sú pomerové ukazovatele, dávajú do pomeru zisk so zdrojmi. Označujú sa aj ako 
ukazovatele návratnosti, výkonnosti, profitability ratio.   
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Ukazovatele rentability slúžia pre hodnotenie a komplexne posúdenie celkovej efektívnosti podniku. Pomocou nich 
sa vyjadruje intenzita využívania, reprodukcie a zhodnotenie kapitálu vloženého do podniku. 
 
Ukazovatele rentability informujú vlastne o tom, čo vklad priniesol, ako sa vyplatil.  V trhovej ekonomike slúži ako 
hlavný ukazovateľ pre alokáciu kapitálu, pretože vyjadruje mieru zisku. Rentabilita je priamo závislá od zisku a 
nepriamo závislá od investovaného kapitálu.  
 
Nakoľko sa ukazovatele rentability vzťahujú na zisk, označujú sa tiež ako ukazovatele ziskovosti, resp. výnosnosti..  
. 
Vypočítané ukazovatele rentability spoločnosti za roky 2018 až 2016 sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 
 
Ukazovatele rentability 2018 2017 2016 

Návratnosť vlastného kapitálu 33,9% 45,9% 94,8% 
Návratnosť aktív 6,8% 3,0% 4,7% 
Návratnosť aktív (EBIT) 9,4% 4,2% 6,6% 
Návratnosť celkového kapitálu (EBIT) 47,0% 49,5% 86,0% 
Návratnosť dlhodobého kapitálu (EBIT) 46,3% 48,7% 84,2% 
Návratnosť investovaného kapitálu 33,9% 35,2% 60,6% 

 
 
 
Ukazovatele zadlženosti  

Ukazovatele zadlženosti slúžia na monitorovanie štruktúry finančných zdrojov podniku. Podiel vlastných a cudzích 
zdrojov ovplyvňuje finančnú stabilitu podniku. Podiel vlastného a cudzieho kapitálu v podniku ovplyvňuje jeho 
finančnú stabilitu, ale aj rentabilitu vlastného kapitálu. Vysoký podiel vlastného kapitálu vytvára predpoklady pre 
väčšiu finančnú samostatnosť a stabilitu podniku. Vlastný kapitál je však vo všeobecnosti drahší ako cudzí, pretože 
akcionári požadujú vyšší výnos, ako by získali uložením svojich prostriedkov v banke. Súvisí to s rizikom, ktoré 
podstupujú. Použitím cudzieho kapitálu je však možné využiť finančnú páku (financial leverage) a zvýšiť rentabilitu 
vlastného kapitálu.  Prílišné zadĺženie však zvyšuje náklady na cudzí kapitál, podnik sa stáva labilnejším a vznikajú 
problémy s likviditou, pretože požičané prostriedky je nutné vrátiť aj s úrokmi. Zadĺženosť podniku sa najčastejšie 
vyjadruje ako podiel cudzieho kapitálu k celkovému vloženému kapitálu: 

 
 
Ukazovatele zadlženosti 2018 2017 2016 

Dlh/EBITDA 
 

0,33 0,41 
Čistý dlh/EBITDA -1,56 -3,82 -1,68 
Záväzky/EBITDA 5,69 15,30 14,09 
Celková zadlženosť 80,0% 93,4% 95,1% 
Podiel dlhu k celkovým aktívam 

 
2,0% 2,8% 

Stupeň samofinancovania 20,0% 6,6% 4,9% 
Podiel dlhu k vlastnému imaniu 

 
30,6% 56,5% 

Dlhodobá zadlženosť 0,1% 2,0% 2,8% 
Krátkodobá zadlženosť 79,7% 91,3% 92,1% 
Finančná páka 4,99 15,24 20,26 
Platobná neschopnosť obchodná 0,96 0,74 1,15 
Platobná neschopnosť celková 2,22 1,56 1,23 



 

 

RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
Hlavnou činnosťou spoločnosti sú služby spojené s elektronickou ochranou objektov. Politika štátu a jej vplyv na 
obyvateľstvo a podnikateľské subjekty, zmeny v zákonoch ovplyvňujúce činnosť spoločnosti môžu do určitej miery 
vplývať na ďalší rozvoj spoločnosti.  
 
VPLYV ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A JEJ DOPAD NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

 Činnosť spoločnosti nemá významný vplyv na životné prostredie. Napriek tomu v rámci svojich aktivít sa vedenie 
spoločnosti berie do úvahy ekologicky prístup. 
 
VPLYV SPOLOČNOSTI NA ZAMESTNANOSŤ 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v spoločnosti v roku 2018 bol 13 zamestnancov z toho 1 riadiaci 
zamestnanec.  V minulom období to bolo 12 zamestnancov.  Spoločnosť investuje  do rozvoja ľudských zdrojov, 
zamestnanci pravidelne absolvujú školenia, ktoré jednak súvisia s výkonom ich profesie ale jednak i z pohľadu 
bezpečnosti práce.  
 
UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA, ZA KTORÉ 
SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA 
Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa, nenastali udalosti osobitného významu 
okrem informácií, nachádzajúcich sa v Poznámkach k účtovnej závierke. 
 
PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť predpokladá pokračovať vo svojej činnosti aj v nasledujúcom období.  Ku dňu vyhotovenia výročnej 
správy spoločnosť previedla časť svojich aktivít na inú spoločnosť. 
 
NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
Spoločnosť neuskutočňuje činnosti spojené s výskumom a vývojom, t.j. náklady daného druhu nemá. 
 
NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ 
Spoločnosť v roku 2018 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy ani obchodné podiely a akcie v iných účtovných 
jednotkách. 
 
NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 
Orgány spoločnosti na svojom zasadaní  schvália zúčtovanie  hospodárskeho výsledku za rok 2018. Návrh je na  
účet nerozdeleného zisku minulých rokov. 
 
ÚDAJE POŽADOVANÉ NA  ZÁKLADE  OSOBITNÝCH PREDPISOV 
Spoločnosť nevykonáva činnosti vyžadujúce si predkladanie údajov na základe osobitných predpisov. 
 
ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
V Bratislave , dňa 31.12.2019 
 
 
 
 

–––––––––––––––––––– 
 Martin Gvoth 
   konateľ spoločnosti  
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkovi  a štatutárnemu orgánu spoločnosti AMG, s.r.o., Jelenia 1, 811 05 Bratislava   

 
 
Záporný  názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AMG, s.r.o., Jelenia 1, 811 05 Bratislava  („Spoločnosť“), 
ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 

Podľa nášho názoru, z dôvodov uvedených v odseku  Základ pre záporný názor priložená účtovná závierka 
neposkytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre záporný názor 
Za  audítora spoločnosti sme boli menovaní až v priebehu  obdobia, ktoré nasleduje po overovanom období. Zo 
spôsobu vedenia účtovnej evidencie o pohybe zásob a o sledovaní nákladov a výnosov na jednotlivé zákazky 
sme neboli schopní zistiť, či a v akej výške eventuálny konečný stav zásob  a stav nákladov a výnosov  
súvisiacich s jednotlivými zákazkami ovplyvňuje výsledok hospodárenia  a majetkovú situáciu spoločnosti.  
 
Ku dňu ukončenia overenia sme nemali k dispozícii doklady  preukazujúce opodstatnenosť účtovania na účtoch, 
ktoré súvisia so  zmenkou. 
 
Z vývoja situácie v spoločnosti a z následných udalostí  je zrejmé, že  existuje významná neistota, ktorá súvisí  
s nepretržitosťou pokračovania podnikateľskej činnosti spoločnosti. V účtovnej závierke sa nezverejňujú adekvátne 
informácie o tejto záležitosti. 
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). 
Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 
doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky 
a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 
dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže 
by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak 
urobiť.  



 

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto 
účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme 
odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
 
•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu 

alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame 
audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod 
môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie 
internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 
Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, 
že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako 
aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému 
zobrazeniu. 

 
 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej 
správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo 
výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 
významne nesprávne.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.  
 
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie 
vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
 
Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov o 
účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej závierky. 
 
 
 
29.12.2019 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
              ATCL, k.s.                      Ing. Daniela Lecká  
Adámiho 8, 841 05 Bratislava             kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                          číslo licencie: 460 
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Čl. I Všeobecné informácie o účtovnej jednotke

Čl. I (1) (5) Všeobecné informácie

Čl. I (5)

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia

Opis hospodárskej činnosti v nadväznosti na predmet podnikania

Poskytovanie technických služieb v rozsahu: vývoj, výroba, predaj, montáž, údržba a opravy zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov slúžiacich na ochranu
majetku a osoby pred neoprávnenými zásahmi vrátane systémov a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a prejavu osoby v objekte a v jeho okolí; inštalovanie, oprava a
vykonávanie revízii elektrickej požiarnej signalizácie; výroby, inštalácie a opravy elektrických strojov a prístrojov; výroby, montáž a opravy výrobkov a zariadení spotrebnej
elektroniky; montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky; leasingová činnosť; prípravné práce pre stavbu - zemné, výkopvé a demolačné práce; sprostredkovanie
nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností; poradenstvo v oblasti reklamy; reklamná a propoagačná činnosť; poradenská činnosť v oblasti nákup a predaja tovaru;
sprostredkovateľská činnosť; veľkoobchod; maloobchod

Timravina 1, 811 06, BratislavaSídlo účtovnej jednotky:

AMG, s.r.o.

Čl. I (1)

Obchodné meno účtovnej jednotky:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 14 13

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 15 13

Počet vedúcich zamestnancov 1 1

Čl. I (2) (3) Dátum schválenia účtovnej závierky a právny dôvod

Čl. I (2) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 30.06.2018

Čl. I (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

riadna mimoriadna priebežná

Čl. III Informácie o prijatých postupoch

Čl. III (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky

Čl. III (1) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Áno Nie

Čl. III (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov

Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - obstarávacia cena, vlastné náklady,
menovitá hodnota
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Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota

Ocenenie majetku a záväzkov ÚJ má náplň (x) Poznámka k oceneniu

Obstarávacou cenou

Hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou x

Zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou x

Podiely na základnom imaní obchodných spoločností, deriváty a cenné papiere

Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI

Nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou

Záväzky pri ich prevzatí

Vlastnými nákladmi

Hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

Príchovky a prírastky zvierat

Menovitou hodnotou

Peňažné prostriedky a ceniny x

Pohľadávky pri ich vzniku x

Záväzky pri ich vzniku x menovitá hodnota

Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - reálna hodnota, hodnota zistená metódou
vlastného imania, iné

Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - reálna hodnota, hodnota zistená metódou vlastného imania, iné

Ocenenie majetku a záväzkov ÚJ má náplň (x) Poznámka k oceneniu

Reálnou hodnotou

Majetok nadobudnutý bezodplatne

Hmotný a nehmotný majetok novozistený pri inventarizácií (v účtovníctve doteraz
nezachytený)

Majetok preradený z osobného vlastníctva do podnikania

Majetok a záväzky nadobudnuté kúpou podniku alebo jeho časti

Majetok a záväzky nadobudnuté vkladom podniku alebo jeho časti

Záväzky nadobudnuté zámenou s výnimkou ÚJ účtujúcej v jednoduchom účtovníctve

Cenné papiere a deriváty a podiely na základnom imaní

Drahé kovy v majetku fondu

Hodnotou zistenou metódou vlastného imania

Iné

Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci x

Daň z príjmov - splatná x

Spoločnosť spotrebúva materiál tzv. základný, ktorý účtuje spôsobom A účtovania zásob pre svoju hlavnú činnosť a tzv. prevádzkový, ktorý účtuje priamo do spotreby (ide napr. o
kancelárske potreby, pohonné hmoty, režijný materiál a pod.).

Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - vážený aritmetický priemer, FIFO metóda

Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala:

spôsobom B účtovania zásob

spôsobom A účtovania zásob

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ:

Čl. III (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - vážený aritmetický priemer, FIFO metóda
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nákup materiálu sa viaže k stanovenej akcii, resp.stavbe; režijný alebo inak drobný materiál sa účtuje priamo do spotrebyiným spôsobom:

metódou FIFO (1. cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako 1. cena na ocenenie úbytku zásob)

váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien alebo vlastných nákladov

Čl. III (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky

Čl. III (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky

Druh majetku Odhad zníženia hodnoty Stav OP na začiatku
účtovného obdobia Tvorba OP Zúčtovanie OP Stav OP na konci účtovného

obdobia

OP k pohľadávkam 21 903 54 325 1 343 74 885

OP k fin.majetku 12 539 12 539

Spoločnosť tvorila zákonné rezervy k nevyčerpaným dovolenkám a ostatné rezervy na účtovnícke a audítorské služby.

Čl. III (4) c) Určenie ocenenia záväzkov, odhad ocenenia rezerv

Čl. III (4) c) Určenie ocenenia záväzkov, odhad ocenenia rezerv

Spoločnosť rezervy k nevyčerpaným dovolenkám vypočítala na základe priemernej mzdy zamestnancov a príslušného % odvodov do zdravotnej a sociálnej poisťovne.
Ostatné rezervy ocenila odhadom na základe predchádzajúcich období.

Čl. III (4) g) Tvorba odpisového plánu

Čl. III (4) g) Tvorba odpisového plánu

Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok:

Dlhodobý hmotný majetok:

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku

odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas
predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre
účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia
zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.

odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslovaní
daňových odpisov.  Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

motocykel 6 rokov daňová rovnomerné odpisy

automobil 4 roky daňová rovnomerné odpisy

kancelárska, komunikačná technika 4 roky daňová rovnomerné odpisy

nožnicové plošiny 6 rokov daňová rovnomerné odpisy

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Čl. IV (3) Informácie o záväzkoch

Spoločnosť Tatra-Leasing, s.r.o.(záložný veriteľ) uzatvorila so spoločnosťou (záložca) Zmluvu o záložnom práve k pohľadávkam, ktorá je naviazaná na uzatvorenú leasingovú
zmluvu medzi záložným veriteľom a záložcom.

Čl. IV (3) b) Informácie o zabezpečených záväzkoch

Čl. IV (3) b) Celková suma zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov
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Spôsoby zabezpečenia záväzkov Opis zabezpečenia záväzkov Celková suma zabezpečených
záväzkov

Záložným právom k pohľadávkam 761 218

Zmluvné pokuty

Iné formy zabezpečenia
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